
Pochvala našim mladším kamarádkám aneb vzpomínky před rokem  6.1.2011 
 
G1, OSK „A“: OSK „B“      110:4 (24:0, 24:3, 31:1, 32:0) 
Body: Blahutová 18 – TH 2/1, Bahounková 18, Pluhařová 13-2/1, Kutáčová a Peřinová 12, Chodilová 
10, Sprušanská 7, Benešová a Vychodilová 4-2/0, Eliášová, Grambalová a Pazderová 4, Trčková N.0. 
TH 8/2 = 25%. F- 22. 
 
Dobře, bez velkého stresování a s příjemnou aktivitou zvládly naše mladší kolegyně roč.2002 a ml. 
celé utkání s námi a virtuálně jim tleskám. Nejen za sympatický projev, ale také kvůli faktu, že takto to 
prostě je a proces adaptace ročníkově mladších má svůj čas a pravidla. Vzpomeňme jen na naše loňské 
vystoupení a porážku téměř o 200b. od ročníku 2000. Poruším dokonce nepsané pravidlo nevyjadřovat 
se k soupeřům, nejen proto, že k nim pořád tíhnu z Mláďat, ale také z důvodu, že se ročníkově 
překrýváme a nikdo nyní nedokáže odhadnout, zda některá z nich nepřejde časem k nám a od nás třeba 
někdo může přijít mladší posílit a zahrát si větší minuty. 
 
Osobně jsem si užíval Pája Breburdovou. Neustále se ukazovala pro míč, stále nepříjemně aktivní, 
takže Tera Chodí, jedna z naších nejlepších obránkyň, s ní měla co dělat. Bezvadná a těžko oddělitelná 
od míče byla Magda Nováková, naštěstí pro nás využívala pouze pravou ruku, tak jsme měli 
ulehčenou úlohu. Přidám rychlou Kaču Lehkou a Naty Bajerkovou, se kterou jsme měli potíže pod 
košem. Bravo. 
 
Jako my v utkáních se služebně staršími děláme stále zásadní chyby a jsme hlavně pomalejší ve 
správném rozhodování, co vlastně na hřišti udělat, tak si této věkové výhody naše Levhartice dosyta 
užívaly a měly najednou tolik času a místa, jako ještě nikdy. Pro některé z nás to byl ostrý nácvik 
dvojtaktů, kde se vyznamenaly Bára, Bahy, občas Chodí a velmi pěkně zleva levou i Kuty. Pro Trči, 
Káju P. a Gramby to byla nováčkovská zkouška s větším pobytem na hřišti. Spruši, Jerry, Peří a Beny  
měly možnost se více prosadit a vidět, že ani s mladšími to nebudou mít snadné, dokud nezvládnou 
atletiku, zvláště běhání, a nepřidají něco na síle. 
 
Rok je rozdíl a zbytek je v podstatě vše stejné. Nakonec i v útočení na vlastní koš jsme si byli kvit. Z 
obou táborů se vydaly hráčky dobýt vlastní koš, než zjistily, že jsou naprosto samy úplně bez obrany. 
Že, Chodí? Nevadí, pamatujte, že hráč, který si nikdy nedal vlastní koš, není hráč ☺ 
 
Za větrem, nebo s kůží na trh?       10.1.2012 
 
G1, OSK „A“: OSK „B“      49:2 (6:2, 22:0, 8:0, 13:0) 
Body: Kutáčová 9 – TH 2/1, Chodilová 8-3/0, Válová 8-1/0, Bahounková 8, Grambalová 6-2/0, 
Bundilová a Pazderová 4, Peřinová 2, Trčková 0-2/0, Benešová, Eliášová a Vychodilová 0. 
TH 10/1 = 10%. F- 4. 
 
Další obecné pravidlo o tom, že v těchto mini kategoriích jedna, dvě dovednější, či nějak účinnější 
hráčky rozhodují utkání, nebo dělají zásadní rozdíl, se projevilo i zde. Oproti pátku stažené Bára, 
Pluhy a Spruši s sebou odnesly 40 bodů a větší tlak na soupeřky, který dnes zásadně chyběl. Naše 
mladší „02“ se sice mnohdy bránily samy, naše sestava však byla pohybově utrápená, pomalá při 
rozhodování a nebýt spolehnutí na 100% Chodí a Bahy, tak o bojovnosti, získávání míčů na podlaze, 
či z rukou soupeřek, si naše šelmy jenom mohly nechat zdát. Levhartice zřejmě bolely zuby, tak 
našlapovaly kolem své kořisti hodně opatrně a spoléhaly, že jim ošetřovatel něco hodí do klece…  
 
Vedle zmiňovaných Chodí a Bahy, kterým občas nevycházel poměr mezi přímým zakončením a 
přihrávkou volné spoluhráčce, se sympaticky ukázaly po nemoci Vali, nová debutantka z Hálkovy (že 
je snadné vzít někomu míč a jít s ním dopředu?) a spolehlivá Gramby. Kuty vedle slušné kanonády 
z venku by měla zatnout zuby a zkusit jít sama ostře do koše, jako např. zmiňovaná Chodí, také žádný 
obr. Na Beny a Eli bylo vidět, že jsou oproti mladším vyhranější, avšak stejně jako Bundi a Peří 
zakusily na vlastní kůži, jaké to je hrát za sebe bez podpory zkušenějších hráček. Naše vyšší, Jerry a 



Trči, se statečně braly o míče, avšak žádný od nich do koše nedoputoval, jelikož ho větším dílem 
lovily někde pod pasem, kde k němu měly menší šikovné „nula-dvojky“ blíž. 


